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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 008-01/19-01/42
URBROJ: 2186/012-01/24-19-1
U Ivancu, 30. 08. 2019.
PREDMET:  Izvješće s 24. sjednice Gradskog vijeća Ivanca održane u 

                       ponedjeljak, 15. srpnja 2019. godine
                      Gradsko vijeće Ivanca održalo je tematsku sjednicu, na kojoj je jedina točka dnevnog reda bila Strategija razvoja sporta grada Ivanca 2019. – 2023. U cilju izrade dokumenta koji će svojim sadržajem odgovarati konkretnim potrebama ivanečkog sporta, u radu sjednice sudjelovali su i predsjednik Zajednice sportskih udruga Josip Šimunek i svi članovi njena Izvršnog odbora.

                   Unatoč tomu što je predsjednica Ksenija Sedlar Đunđek na početku sve nazočne upoznala s Poslovnikom Gradskog vijeća te ih zamolila da poštuju pravila vezana uz rasprave i replike, pojedini gosti na to su se oglušili. Uz upadanja u riječ, galamu, prozivke i optužbe na osobnoj razini, sjednica se dobrim dijelom odvijala u atmosferi u kakvoj Gradsko vijeće Ivanec inače ne radi, što je kod nekih vijećnika izazvalo nevjericu i nelagodu.
               Gradonačelnik Milorad Batinić uvodno je istaknuo da je Strategija razvoja sporta izrađena na način kojim je predviđeno da se bavljenje sportom i rekreacijom, koji se financira iz gradskog proračuna (dakle, iz džepa svih poreznih obveznika) omogući svim građanima, uključujući i skupine koje su sada uvelike podzastupljene (djevojčice, žene, osobe s invaliditetom i dr.).

-Dokument koji se našao pred vama tek je nacrt Strategije razvoja sporta. Cilj ovog sastanka jest da kroz raspravu definiramo prijedloge za izradu novih ili poboljšanje već ponuđenih rješenja. Sve takve prijedloge nakon toga ugradili bismo u konačni tekst Strategije te je još jednom uputili u javno savjetovanje – pozvao je Batinić. 
                      Strategiju sporta prati i Akcijski plan za 2019. godinu s popisom investicija u sportu (uređenje, gradnja i opremanje igrališta, gradnja tribina i sportsko-rekreacijskih parkova itd.)te  s navedenom novčanom vrijednošću svakog projekta, njihovim nositeljima i rokovima početka i završetka. Strategijom je predviđeno da se akcijski planovi definiraju za svaku godinu sve do 2023. i da se pritom usklade godišnjim proračunom Grada Ivanca i drugim mogućnostima financiranja  putem EU fondova i državnih izvora.
                      Najvažnije što donosi Strategija sporta jest prijedlog rangiranja sportova po skupinama, na način da su utvrđeni prioritetni sportovi i to na sljedeći način: u prvoj natjecateljskoj skupini bili bi rukomet, nogomet, košarka i odbojka i njima bi se dodijelilo 70% od ukupnih financijskih sredstava koji Grad izdvaja za rad sportskih klubova. U 2. natjecateljsku skupinu ušli bi borilački i trkački sportovi i tenis, kojima bi pripalo 10% od ukupnih sredstava. U 3. skupinu ušli bi kuglanje, streljaštvo, ribolov i adrenalinski sportovi (6%). Sportskoj rekreaciji, koja je svrstana u posebnu, 4. skupinu, pripalo bi 5% sredstava, dok bi 9% sredstava bilo namijenjeno funkcioniranju ZŠU i zaposlenom stručnom voditelju.

                       Iznoseći stav ZSU-a o Strategiji sporta, njegov predsjednik J. Šimunek naglasio je da za ZSU nacrt Strategije nije prihvatljiv. Smatra da istaknuti ciljevi ne odgovaraju konkretnim potrebama ivanečkog sporta te da projekti nisu definirani temeljem realnih potreba i prioriteta.

-Da je Grad za svoje aktivnosti vezane za sport konzultirao ZSU, nikad se ne bi dogodili projekti  kao što su SRC Lančić-Knapić i trim staza Jezera, a da je početak SRC-a Jezera planiran  tek 2023. – naglasio je Šimunek. Smatra da je planirana gradnja skate i biciklističkog parka u Ivancu ulaganje u prazno, a da gradnja dječjih igrališta u Jerovcu Gornjem, I. Željeznici, Gačicama, Vuglovcu-Jerovcu, Kaniži i Salinovcu nema veze sa sportom. 

                           M. Batinić u vezi sa zadnjom izjavom upozorio ga je da nije u pravu jer slijedom Nacionalnog programa sporta, kao krovnog dokumenta na državnoj razini, sport obuhvaća i sadržaje za djecu predškolske dobi te dječja i malonogometna igrališta. Naime, novac iz gradskog proračuna jest javni novac i njime se mora financirati sport i sportska infrastruktura za sve uzraste. 
                            Što se tiče prioriteta i investicija navedenih u Akcijskom planu, istaknuo je da one nisu „zacementirane“, već da je sjednica i sazvana kako bi upravo ZSU dala svoje prijedloge i predložila prioritete, naravno, uz uvažavanje realnih mogućnosti proračuna.
                          Stjepan Hudoletnjak (HNS) podržao je prijedlog da se dio sredstava namijenjenih sportu osigura za sportsku rekreaciju koja bi ubuduće bila u posebnoj skupini.                           Ističući da jaki DŠR-ovi u Salinovcu, Lančiću, Bedencu, Kaniži, Ivancu, Prigorcu, Stažnjevcu i Željeznici okupljaju i do 2.000 građana, rekao je da se rekreacija u nas godinama održavala isključivo sponzorstvima, a često samo uz novčanu i moralnu potporu Grada Ivanca.

-Neke od rekreacijskih udruga su se registrirale, ali i vrlo brzo ugasile jer nisu imale novca za svoj rad. A ugasile su se zato jer Zajednica, slijedom svojih pravila, takvim udrugama nije dopustila ulazak u svoje članstvo. Rekreacija u Ivancu treba dobiti svoj vlastiti status jer to je životna potreba svakog čovjeka – izjavio je Hudoletnjak.
                       Čedomir Bračko (SDP) kazao je da od predstavnika ZŠU očekuje konkretne prijedloge i pun doprinos u donošenju dobre Strategije sporta u gradu Ivancu do 2023. Predložio je da se sredstva gradnju skate i biciklističkog parka preusmjere na aktiviranje projekta SRC-a Jezera, a prije svega na rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i izradu projekata, kako bi se SRC mogao aplicirati na eventualne natječaje.

                     Također je predložio da se pokuša naći model kojim bi se regulirao rad trenera u sportskim klubovima. Ljubica Friščić (HSU) istaknula je potrebu angažiranja stručnjaka za rad s osobama starijim od 65 godina.

                     Daniel Vlaisavljević je nacrt Strategije sporta ocijenio neprihvatljivim za ZSU te izjavio da daje iskrivljenu sliku ivanečkog sporta. Podržao je prijedlog da se sredstva predviđena za skate park usmjere na projekt SRC-a Jezera. Smatra da se iz gradskog proračuna treba osigurati direktno financiranje trenera u klubovima s najviše selekcija. Kazao je da ZSU ima svoj poslovnik, kriterije i statut kao dokumente temeljem kojih se novac kanalizira u udruge te ocijenio da aktualni prijedlog Strategije sporta ruši ZSU.
                    Zdenko Đula (HDZ) smatra da se Strategijom ne bi trebali definirati prioritetni sportovi i za njih izdvajati glavninu financijskih sredstava, već da bi ZSU sama trebala odlučivati o raspodjeli novca za sport. Složio se da sportska rekreacija treba dobiti dio sredstava koja se izdvajaju za sport. Dječja igrališta, smatra, trebaju biti izdvojena iz programa sporta, dok bi se sredstva namijenjena za izgradnju skate parka trebala prenamijeniti za SRC Jezera. 

                   Ivica Jagetić je, u ime NK Ivančica, iznio konkretne probleme s kojima se ivanečki nogomet susreće te dao prijedloge za rješavanje nedostataka koje se odnose na sadašnje svlačionice i prostorije Škole nogometa (srušiti ih!) i preporuke za postavljanje kontejnera, zatim, viđenje NK vezano uz prvu fazu gradnje SRC-a u Ivancu kao i planove oko preseljenja na buduću novu lokaciju.. NK Ivančica jedini je klub koji je za tematsku sjednicu dostavio pismeno očitovanje na nacrt Strategije. 

                   Vladimir Grudenić ocijenio je da je i Strategijom i Akcijskim planom stavljen naglasak na rekreativni sport, dok je natjecateljski zapostavljen, a školskog uopće nema. Imao je i niz zamjerki na metodologiju izrade Strategije sporta te se čak založio da se iz nje izbaci swot analiza (koja je inače sastavni dio svakog strateškog dokumenta), smatrajući da je nepotrebna i da ne pridonosi Strategiji. 

                     Istaknuo je i dugogodišnji problem nepostojanja odbojkaškog igrališta na prostoru Osnovne škole u Ivancu, na što je gradonačelnik podsjetio da je riječ o prostoru u vlasništvu Županije, na kome Grad ne može biti investitor:

-Investitor gradnje igrališta jest Osnovna škola i ona je ta koja mora raspisati javni natječaj i odabrati izvođača. To su zakonske procedure koje se moraju poštivati. To je to što Grad čeka, a nakon toga Grad će pomoći gradnju odbojkaškog igrališta – izjavio je M. Batinić.

                  Kao predlagatelj Strategije, M. Batinić očitovao se na sve prijedloge i komentare. Istaknuo je da je Strategija rađena po načelu „sport za sve“ i poručio da  ne dolazi u obzir da Grad Ivanec javnim novcem financira profesionalni sport. Dječja igrališta iznimno su važna s obzirom na to da su namijenjena najmlađim članovima zajednice, koji tek trebaju razviti svoje motoričke sposobnosti i sportsko – rekreativne navike. Skate park, naglasio je, projekt je koji ne obuhvaća nikakve ekstremne sportove, već i sadržaje poput staze za rolanje, teretanu na otvorenom i druge sadržaje koji će biti dostupni djeci i svim građanima. 

                    Podsjetio je da su taj projekt vijećnici sami izglasali prilikom donošenja proračuna Grada Ivanca te da je samim tim on ušao u realizaciju, tj. za njega je u izradi projektna dokumentacija. 

-Ukoliko Vijeće kaže da ga ne želi, onda ga nećemo graditi, ali odluku o tome donosi Gradsko vijeće – upozorio je gradonačelnik. U vezi s time je Z. Đula ocijenio da je bolje 40.000 kuna za idejni projekt baciti u vjetar nego napraviti stvar „koju sportska zajednica i vijećnici (?) ne žele“. Tijekom rasprave J. Šimunek istaknuo je da Grad nije uvažio prijedloge koje je ZŠU uputila na radnu verziju Strategije, što je i bio razlog povlačenja njihovih članova iz radne skupine te rekao da ZŠU neće prihvatiti Strategiju sporta, a niti biti njen supotpisnik. 

                     Resorna pročelnica Marina Držaić izjavila je da te tvrdnje ne stoje. Upravo suprotno, usvojena je velika većina primjedbi i prijedloga ZŠU, ali u drukčijoj formulaciji, kakva je primjerena strateškom dokumentu te navela nekoliko primjera iz kojih je razvidno da su prijedlozi ZŠU uneseni u konačni tekst Strategije.  
                        U raspravi su sudjelovali i Miljenko Grudiček (koji je zamjerio što Strategijom nisu predviđeni nikakvi sadržaji za istočni dio grada, na što je Batinić kazao da je Akcijskim planom predviđena izmjena krovišta na objektu NK Margečan i gradnja dječjeg igrališta u Škriljevcu te istaknuo činjenicu da na tom području, osim NK Margečan, ne djeluju drugi sportski klubovi i udruge), Branko Matijević i Miljenko Jarnjak.

                        Budući da ni nakon gotovo trosatne rasprave nije bilo naznaka da bi se izneseni stavovi mogli „približiti“ bilo kakvom dogovoru ili kompromisu, gradonačelnik je još jednom pozvao sve sudionike da Gradu u pismenoj formi dostave svoje konkretne prijedloge o Strategiji razvoja sporta, a sve u cilju izrade i donošenja dokumenta koji će biti kvalitetna podloga na kojoj će se idućih godina temeljiti razvoj sporta na području grada Ivanca.

                      Nakon što dokument prođe kroz javno savjetovanje, njegova završna verzija ponovno će se naći pred gradskim vijećnicima.
                              S poštovanjem,

pročelnica:

Ljiljana Risek, dipl. polit.
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